

2024年11月28日

2版

综合

编辑:顾盛杉 张明 周莉
组版:周莉

《12345·政风行风热线》信息预告

本周上线单位:姜堰区财政局
上线主题:公共财政 服务发展
姜堰人民广播电台直播时间:2024年11月29日上午10:00—11:00
直播热线号码:88916916
视频直播:“我的姜堰”APP、微信公众号“江苏姜堰”或“姜堰微视听”

上线人员:
孙小忠 区财政局副局长
李桂寅 区财政局副局长
刘 兰 区财政集中支付中心主任
吉 姜 区财政局社保科科长
陈 伟 区财政集中支付中心资金管理股股长
许新华 区财政局监督评价科科长

区住建局扎实推进安全质量标准化、监督工作规范化、监管信息化

讲好质量故事 发出安全强音



本报讯(通讯员 曹正
特约记者 钱雪)日前,区住建局召开建筑市场和工程质量安全部工作推进会,进一步加强建筑施工安全生产和建筑市场监管,确保全区建筑施工领域安全生产形势平稳。

今年以来,区住建局以工程质量和安全生产为核心,强化建筑市场和施工现场联动监管,扎实推进安全质量标准化、监督工作规范化、监管信息化,突出抓好质量安全生产执法、质量安全隐患整治活动,优化营商环境,促进建筑工程质量安全形势持续稳定向好。

建立隐患排查机制。区住建局按照“逐企业、逐项目、逐设备”要求,今年已完成1轮全覆盖隐患排查,建立隐患台账。前三季度,该局开展安全检查252项次,查改各类问题隐患1231处,下发抽查记录单45份、隐患整改单174份、停工整改单9份,移交执法查处2起。

规范建筑市场秩序。区住建局开展房屋建筑市场“三包一挂”专项整治行动,落实建筑工程项目农民工实名制管理及工资支付“六个提升”措施。截至目前,我区纳入农民工工资

实名制管理平台的在建项目53个,实名制人数达到2.6万人,转办违法分包转包案件1起。

项目监督保质保量。区住建局通过现场检查实体质量、抽查工程技术资料、抽测工程主要材料等方式,检查施工单位人员履约情况,督导工程参建单位进一步规范质量行为,严格落实工程施工规范标准,认真开展工程质量检查验收;做好工程资料收集整理,持续加强工程质量技术服务,深入做好施工现场质量巡查、抽查、抽测工作,认真落实质量问题整改闭环管理工作措施,推动项目建设质量管理水平稳步提升;持续推进建筑施工质量安全标准化示范工地创建,截至三季度,已通过市级建筑施工安全生产标准化工地现场验评项目4个、“梅兰杯”建设工程9个。

安全宣传常态开展。区住建局坚持“逢查必宣”,督促76个受监建筑工地,充分利用班前安全晨会,开展安全知识和应急能力培训,在封闭围挡、施工现场等醒目位置张贴安全标语、悬挂安全条幅;开展在建工地相关管理人员安全管理培训活动,培训近400人次。

2024年全市民政行业特有工种职业技能竞赛在姜举行

本报讯(记者 柳博耀)11月26日,2024年全市民政行业特有工种职业技能竞赛在姜举行。

竞赛分理论知识考试和操作技能考核两项,其中理论知识考试成绩占30%,实操技能考核成绩占70%。来自全市从事遗体整容、遗体火化、殡仪

服务和公墓管理的40多名职工参加竞赛,展现极高的专业素养和精湛的技艺。在理论知识考试环节,选手们认真答题,展示丰富的行业知识和专业素养。在操作技能考核环节,选手们严谨操作,力求做到精益求精,充分展示殡葬行

业职工的良好风貌和职业精神。市殡仪馆副主任田霞说:“殡葬工作关系千家万户,关乎老百姓切身利益。这次技能竞赛有助于进一步提高全市殡葬职工的技能和服务水平,争取当好民政行业的领头雁、排头兵。”

端好“三餐之盘” 涵养“节粮清风”

□翟小勉

日前,中共中央办公厅、国务院办公厅印发《粮食节约和反食品浪费行动方案》,部署粮食节约减损行动、全民节粮意识提升行动、餐饮行业反浪费行动、单位食堂反浪费行动等重点任务,进一步建立全链条粮食节约、反食品浪费常态化机制,体现国家战略层面在推进粮食节约和反食品浪费工作上的延续性和决心,为下一阶段工作明确了重点和方向。

勤俭节约是中华民族传统美

德。“三餐之盘”一端连着食物生产、一端连着食物消费,只有在增产与减损两端同时发力,“中国饭碗”才能越端越牢。

科技赋能,端稳“三餐之盘”底气十足。党的十八大以来,我国为世界粮食安全作出重要贡献。此次行动方案明确以科技创新驱动粮食系统转型,推动智慧仓储、绿色物流和智能化农业发展,用数字技术守护“大国粮仓”,让粮食生产、收购、储存、加工等环节减损工

作如虎添翼。

供给侧发力,“舌尖上的文明”成为“新食尚”。按需取食、盘光碗净理应成为当今社会的“新食尚”。不仅要在生产端做文章,将精细化管理融入食材采购、储存管理、加工制作、就餐服务等环节,更要在消费端下功夫,通过制作“克度菜单”、推广“绿色点餐员”服务、开发反食品浪费“随手拍”小程序等实际行动,守护“舌尖上的文明”。

社会共建,文明餐桌劲吹“节粮清风”。节约粮食、杜绝浪费是摆在我们面前的一个重要课题,需要每一个人积极行动起来。行为层面,要自觉做文明餐桌宣传员,养成绿色消费习惯,优化膳食营养结构,减少过度消费。教育层面,要加强对青少年的宣传教育,从幼儿园、托儿所以及各级各类学校抓起,让青春守护“中国粮”。监管层面,要持续加强舆论监督,曝光食品浪费行为,久久为功讲好中国反食品浪费故事。

三水 评

大坛
厚植书香底色 提升履职效

本报讯(通讯员 赵雨)日前,大坛镇党委委员履职小组开展“厚植书香底色 提升履职质效”读书分享会。

分享会上,委员履职小组成员围绕《红色的起点》分享心得体会,并就如何更好履职深入交流。

今年以来,大坛镇政协委员履职小组紧扣“读书+履职”,不断深化“‘委委’道来”委员读书品牌,建设“委员书房”,推动沉浸式阅读,搭建“书香传颂”交流平台,推进分享式阅读和云上阅读等活动。

据介绍,该镇将持续擦亮“‘委委’道来”委员读书品牌并引向深入,不断拓展读书内容,丰富读书活动形式,推动委员履职小组成员以身作则、发挥桥梁和纽带作用,深入基层,贴近群众,把握民情,汇集民智,将学习成果转化为实际行动,为镇域经济发展和社会进步贡献智慧和力量。

省妇联爱心妈妈结对关爱暨社区家庭教育工作能力提升班来姜观摩
(上接1版)目前,基地7名女性员工全部加入“姜城妈妈”爱心团队,就近就便与冯庄、联盟等村的12名留守儿童结成爱心对子,定期开展一对一关爱行动。

随后观摩团一行来到三水街道锦联社区,听取社区家庭教育、公益课堂等建设工作介绍。近年来,社区通过讲座、沙龙、故事分享等形式,持续推进家庭教育指导、心理健康辅导、优良家风建设,提升家长依法带娃、科学教子能力,通过“你好,邻居”系列手绘漫画、“我们的节日”家庭文明建设、“启明星”公益课堂等活动,进一步培养家庭文明素养,丰富儿童业余生活和精神世界,有效促进邻里关系、家庭关系、亲子关系更加和谐。

遗失公告

遗失江苏省非税收入一般缴款书一份,票据号码:0009887241,金额为200000元。声明作废

遗失江苏省非税收入一般缴款书一份,票据号码:0009887239,金额为100000元。声明作废